

甜蜜的吻

昨晨,2010年斯诺克英国锦标赛在泰尔福德国际中心落下帷幕。希金斯在5:9落后的情况下连追五局,以10:9惊险逆转“金左手”马克·威廉姆斯,重新夺回世界第一宝座的同时,也成为继戴维斯、亨德利和奥沙利文之后,英锦赛奖杯达到至少三座的历史第四人。

6个月前,希金斯遭遇其职业生涯最大的一次打击,他和其经纪人帕特·穆尼卷入了一起涉及30万欧元的赌球案。最终希金斯被禁赛6个月,罚款7.5万英镑。

11月初结束了禁赛期的希金斯,复出后参加的三项比赛全部至少打进了决赛,本场之前的18场比赛赢下了17场。

这个冠军,不但为希金斯带来了10万英镑的奖金,还让他重新坐上了世界第一的宝座,苏格兰“巫师”在赛后和妻子亲吻时喜极而泣。



上周末,2010世界花样滑冰大奖赛总决赛阔别六年重回北京,这也是六年后汇聚诗画般美妙和高难度竞技的冰上舞蹈再次与中国广大冰迷亲密接触。温哥华冬奥会后,各项目都有顶尖高手退役或者选择暂时休养生息,给另一些一流选手带来了崭露头角的机会。赛场上选手们凭借高难度的技术动作、优雅的姿态,甚至是性感的装束来吸引观众眼球。其中来自匈牙利的诺拉·霍夫曼的尺度丝毫不逊世界杯“乳神”,让现场观众眼前一亮。

花滑『乳神』



体坛图景

“科索尔”?

昨晨,湖人客场以99:92击败篮网。科比下半场得了25分,全场贡献32分6次助攻。加索尔则拿下15分11个篮板。内外双煞联合发威,篮网在卫冕冠军面前自然讨不了便宜。

近日,有图片处理高手把两人的头像各取一半用来合成,尽管两人的肤色和发型大不相同,但合成出来的照片却极其和谐。从整体效果而言,这更像是科比的单人照,可是当你用手挡住左边的半脸后,加索尔的形象就跃然纸上了。对此,有球迷称这张合成图应该叫做“科索尔”。



罪恶冰刀

冰刀伤人!前天的短道速滑世界杯上海站就出现了这惊险一幕。在男子500米半决赛角逐里,中国选手韩佳良因韩国选手金炳俊“犯规干扰”而摔出赛道,韩佳良被金炳俊的冰刀割伤,当即血染赛场。经过裁判的研究,金炳俊的行为被认定为“恶意犯规”。韩佳良随后被送往上海松江第一人民医院。据医院方面介绍,他目前已无大碍。

短道速滑作为一项追求速度的比赛,运动员在冰上的滑行速度能达到每小时六七十里,为了获得更快的速度,运动员往往会将自己的冰刀打磨得非常锋利。脚下的冰刀越锋利,运动员在摔倒时也就越危险。这时,他们脚下锋利的冰刀,也就成为一个非常重要的“安全隐患”。



马氏“蛤蟆功”

新赛季的CBA联赛,经过开幕式的精彩以及卫冕冠军的颁奖典礼之后,第一轮剩下的6场比赛也于上周末全面结束。马布里领衔的佛山队以83:92败给了八一队,遗憾地遭遇了新赛季的首场失利。其中马布里替补出场拿到11分。图为马布里在热身时做出的搞笑动作。 专题撰文 海子